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Parents

74 responses



Name of the parent

74 responses

Tangireddi yesu

D Ratnam Raju

D.paddi raju

K rajesh

Madhavi

P. Rani

K.Srinivasarao
Vardhineedi :Srinuvas
P.Devi

SHAVUKARU BHASKARAO
T.veeraragavalu
SHAVUKARU BHASKARAO
D.Gangadhar

P.Venkata Ratanm

A Satyanarayana
N.Jagadeeswari

J.kanaka Durga

Suramma

D.paddi Raju

A.Satyavathi
K.Immaniyelu K.Divya kumari
P SUJATHA

D. Dhanyakumari
Sakalabattula yesobu
K.maheswari

Rapaka Daisam

T Subramanyam

K. Suribabu

D.Hyma vathi



P Satyanarayana

Sarila Satya priyanka

l.gowri Parvathi

G. subhashini

Alimilli Raju

N. Naga chandra rao

Thummalapalli venkata kondala rao

S.Yeleswara Rao

Y.Venkata Lakshmi

Dake Yesuratnam

Ch.surya Kumari

Ch. Krishna saritha

P Suri Babu

T.Srinivasu

S.Rambabu

Sk shajahan

K. Venkata ratnam

R Veerraju

K.Kanaka Durga

S.Ratna Raju

Buddala Venkata ramanna

Gonthe mrudu Kumar

Pjayaraju

Durga

K.vara Lakshmi

Sanam . Malleswara rao

M. Venkana

Kirla satya

P.deeven kumar

Ponukumatla Nathaniyelu

Jaladi suryarao



Pativada. Vishnu babu

B.mani

G. Ramu

S.Jogayya

Sanku jayalakshmi

Karatapu.ramakrishna

P.srinivasu

K. Srinivas

B sitaramayya

Ramalakshmi

Challa Apparao

Sirisetti Golla veeranna

S.devi

Narisipandu



Name of your daughter or son studying in the college now

74 responses

Shavukaru simhadri

Yes

S Ch VP MR Degree College Ganapavaram

S CHV P M R Govt Degree college ganapavaram
K ajay

Yaswanth kumar

P. Ramana

K.Devika

V. CHIRU NAGA HASAN

T.yesupadam

D.Sai Satya Sravanthi
P.Bhaskar

A Siva Krishna

N.Bhagya lakshmi
J.Leelanjali

M uma Satyanarayana

S CHV P M R Govt Degree college ganapavaram
A.Uha

K.Nayomi

P Anjani Ranga Pravallika
D. Dayamani

Good

K.srivalli

Prasanth

T Sai Ganesh

K. Vasantha kumari
D.L.Madhu Latha

P Supriya



S.Ch. V.P. M. R. Govt . Degree College, ganapavaram

S.CH.V.PM.R.GOVT DEGREE COLLEGE

G. Jyothi

Alimilli Prasanthi

My daughter N. Jhansi

T.T.V.Maheswari

S.Tabitha

Y.Krishna Kumari

Dake Yesebu

CH.Puja Sri padmavathi

Ch. Sharonu keerthana

P Lakshmi Durga

T Rajeswari

S.Mohan

Sk Hussenbi

K. Dileep kumar

S ch v p mr government degree college

K hema Naga Satya kumari

S.Sandhya Rani

Buddala Dhana sri Ramya

Srivalli

P.satya

Sai Durga rao

K.Durga sirisha

Chitalapati muthirajugaru.degere college ganapavaram

M. Devi siri jyothi

Kirla pallavi

P.sravani

Ponukumatla Ganga

J Akshitha

Pativada. Padma



Harshitha

G pavani

S.Vennela

Yarragopu Bhagya Rekha

K.naga Sathya swarupa

P.mohini priya

K. Manoja manjunadheswari

B Durgababydevi

S ch v p mrgovernment degree college

Sri chintalapati varaprasad murty raju govt Degree college ganapavaram

S.ch.v.p.m.r.govt degree college

S.ch.v.p.m.r. degree college ganapavaram

K.krupa jyothi



Name of the Program your son or daughter studying in the college now. (I BA etc..)

74 responses

B.A

| B com computer
B.com(C.A)

2nd bcom ca

| Bcom (CA)

B.com general

B com ca

I bzc

BZC 1st

B. Com Computer
P.Lakshmi Siri

2nd b.com vocational
2nd BCOM (vocational)
B.com (g)

Bsc bzc

I BSC(mpcs)

2 BSC (Mpcs)

2nd bsc mpc

Il B.com vocational
2nd b com

Il B.Com (CA)
111Ba

2 b.com(general)
B.com General
B.com

2 BCOM

I Bcom

2nd BSC[mpcs]

2nd bsc ( mpcs)



2nd BSC(mpcs)

I1B.COM (CA)

2nd B.com vocational

1 stb. Com (voc)

2nd B.com(voc)

IBSC(MPCS)

Il BSc(MPC)

B.Com CA

1 b.com (CA)

Il B.Com

Il B.Sc (M.P.C)

2bsc(mpcs)

B.Sc

B com

Il B.com voc

1st bsc (mpcs)

1st b.com general

1st BSc BZC

2nd year b.com general

BSC BZC

B.com General

2.Bcom (CA)

Aadaarphapradesu

2 B. Com (G)

2 B. Com (com)

1st b.com(computers)

Il B.Sc(M.P.Cs)

1 BSC Mpcs

2 nd B.s.c ( Mpcs)

B.com general

Bsc MPCs



| BCOM

BA

[l BA

1st bsc(mpcs)
1st Bsc mpcs
B.com (CA)
1BSCs

1st Bsc (MPCS)
1bsc(mpcs)
1st B.com (C.A)

Please mention your present profession I_D Copy

74 responses
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Formaer Building con...  Daily wage...  Govt employe Housewife Shopkeeper

Asha worker Cooking Former House wife Labour Tailor
Please write the name of your hometown or village |_|:| Copy

74 responses

15 13 (17.6%)
10 9 (12.2%)

5 4 (5.444(5.4%)

3(4.1%3 (4.1%) ] |
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Jallikomma... Bhuvanapalli D. Gopavar... Kaligotla un... Panduvva Polamuru Varad...

Aredu Buvvanapalli Ganpavaram Mandalaparru Pedanindra...  Siddapuram



Please write your mobile number (optional)

71 responses

7731904973
9010923667
7396772988
7416306939
6281737311
9392224457
7672044592
8247323515
9553019027
8179326109
6301849100
9010030560
9666167988
6301799352
9390648835
9391331878
7287865443
9505538318
9849093750
8096180681
9866035161
9391939916
9849515935
9951816806
9618323559
8897299120
6300229364
8688386233

9392104450



6300128329

9177377739

9948563538

7032530166

9948737815

8179717068

9603885194

8897923741

9966229308

9059913839

9391193226

8143090857

9391292916

9553060798

7993557988

9398860625

6305007250

8106694199

9346575878

8919600286

9010068218

9550404184

7816060057

7729917834

9640044074

9515034282

8106169987

9704554074

9573325793

9676027648

9182863697



9908630984

9989662846

9989962284

7660821104

7793975810

9346536453

9392884261

9948972477

9398733219

1. Present Curriculum is useful to students.

74 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

2. The course content is relevant to course outcomes

74 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Stronalv Disagree

7

3. The course content matches the needs of all levels of learners.

74 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

IO copy

O copy

IO copy



4. Library & sports facilities are good in the college |_|:l Copy

74 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

5. The College facilitates ICT-based teaching I_D Copy

74 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

6. Internal Assessment is fair and useful |_|:| Copy

74 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

7. Evaluation of Semester exams is fair. 2 I_D Copy

74 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree




8. Teaching is very good in the college I_D Copy

74 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

9. | am satisfied with the discipline and facilities in the college |_|:| Copy

74 responses

@ strongly agree

@ Agree

@ Neutral

@ Disagree

@ Strongly Disagree

10. Any suggestions? Please write specifically |_D Copy

68 responses
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